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СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

КЛІМАТУ- ШЛЯХ ПОДОЛАННЯ БЕЗРОБІТТЯ 
 

На даний час світове суспільство зустрічається з багатьма проблемами, 

проте однією із найбільших та найважливіших світових проблем, яка є у кожній 

країні – це безробіття. Для України ця проблема також залишається дуже 

актуальною, істотною і важливою, адже протягом останніх років рівень безробіття 

в Україні значно зріс. Так, наприклад, цей показник у 2013 р. становив 7,8%, у 

2014 р. – 9,1%, у 2015 р. – 9,5%, 2016р. – 9,8%. Як ми бачимо, спостерігається 

тенденція до росту рівня безробіття, а це у майбутньому може привести і до 

подальшого приросту, а в наступній перспективі і до зубожіння нації. Саме тому, 

на даний час, варто визначити основні шляхи подолання безробіття. Перш за все, 

аналізуючи дану ситуацію, необхідно визначити, які умови супроводжують таке 

становище. Основними причинами, які викликали такі зміни є те, що вітчизняна 

структура зайнятості дуже вразлива та нестабільна. А це у свою чергу спричинено 

тим, що ще до сьогодні на економіці нашої держави відчуваються наслідки 

економічної кризи, яка завдала значних збитків підприємницькому сектору 

України та наслідки проведення антитерористичної операції на території нашої 

держави. Ці причини також є основними і у формування інвестиційного клімату 

України. Аналізуючи інвестиційний клімат нашої країни, можна стверджувати, 

що він не є достатньо сприятливий та на високому рівні. Доцільно було б 

зазначити: інвестиційна привабливість впливає на економічне середовище 

України так само, як і безробіття. Тому вирішення питання по створенню всіх 

необхідних умов для залучення інвестицій України зможе підвищити рівень 

привабливості та в кінцевому випадку знизити рівень безробіття. Також, треба 

відмітити, за останні роки кількість іноземних та державних інвестицій значно 

скоротилась, а як показує практика зарубіжних країн саме державні інвестиції у 

сферу освіти допомагають подолати рівень безробіття серед молоді. Що ж до 

України, то у 2016 р . найбільше незайнятих – близько 25% серед людей віком від 

15 до 24 років, скоріш за все це спричинено саме відсутністю досвіду та 

проблемою пошуку першого місця роботи. Основна причина такого високого 

рівня безробіття – це диспропорції у попиті та пропозиції на ринку. Саме тому, 

доцільно було б створити пільги для роботодавців у разі влаштування спеціаліста 

на перше робоче місце – це послужить максимальною вигодою від держаних 

інвестицій в освіту. Також, інвестиції в професійно-технічне навчання, навчання 

протягом життя забезпечують розвиток людського капіталу та підвищать 

можливості працевлаштування. Важливу роль також відіграє сектор малого 

підприємництва, який на даний час потребує державної підтримки, адже як 

показує світовий досвід, державні інвестиції у розвиток саме цього сектора 

забезпечує не тільки зайнятість населення, а й ефективне економічне зростання у 

вигляді надходжень податків до бюджету країни. Так, наприклад, провідні країни 



103  

Європи – Німеччина, Великобританія, Франція, Норвегія та Данія розвивають 

інвестиційні програми для молодіжного підприємництва – цим самим сприяють 

залучення молоді та збільшують рівень зайнятості. Залучення інвестицій у 

наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність також вирішує проблему 

безробіття, адже для реалізації інвестиційних програм та великих проектів 

потрібні фахівці з відповідним рівнем кваліфікації. 

Варто також зазначити, що істотним засобом вирішення проблеми 

зайнятості є активізація саме регіонального інвестиційного потенціалу. Тепер в 

Україні спостерігається реформування адміністративно-територіального 

устрою – включає в себе створення громад, що позитивно впливає на приплив 

іноземних інвестицій та створення нових проектів. У 2016 р. кількість 

іноземних інвестицій саме у регіональні проекти України зросла на 15%. Вклад 

іноземних інвестицій у проекти приведе до розвитку галузі та певних 

підприємств, що у свою чергу забезпечить створення нових робочих місць.   

Отож, підсумовуючи можна зробити висновок, зміцнення інвестиційного 

потенціалу держави та підвищення інвестиційної привабливості національної 

економіки позитивно вплине на процес подальшого формування ефективної 

зайнятості в умовах ринкової трансформації України.  
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Європейська стратегія зайнятості почала своє існування з 1997 року, коли 
держави-члени ЄС зобов‟язалися створити набір загальних цілей і завдань в 
області політики зайнятості. 


